



БЕЗОПАСНОСТЬ

Поздравление

Уважаемые сотрудники
и ветераны
Госавтоинспекции!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ежедневно в любое время суток вы ответственно выполняете свою главную задачу – обеспечиваете порядок и безопасность на дорогах, беспрепятственное движение транспорта.

В Тюменской области на протяжении многих лет существенно увеличивается автомобильный поток. Так, сегодня интенсивность движения на трассах Тюмень – Ханты-Мансийск и Тюмень – Омск ежесуточно по каждой магистрали составляет более 5 тысяч автомобилей. В этом году в период рекордного паводка наряду со специалистами других служб сотрудники Госавтоинспекции помогли людям. На участке федеральной дороги в Абатском районе автоинспекторы круглосуточно в течение месяца регулировали транспортный поток в реверсивном режиме.

Спасибо вам за профессионализм и самоотдачу.

Желаю успехов в службе, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

АНОНС

Приходите на спектакль

В районном доме культуры **4 июля** состоится заключительный показ экспериментального спектакля «Сородичи» юношеской театральной студии «Наш театр», режиссёр Марина Гудина. Спектакль создан по мотивам пьесы Александра Володина.

Места для зрителей будут расположены на сцене.

Начало спектакля в **17 часов**. Количество мест ограничено.

Семейный фестиваль

В центральном парке села Казанского **7 июля** пройдёт семейный фестиваль «Родные – Любимые», посвящённый Дню семьи, любви и верности и Году семьи в России. На одной площадке встретятся 12 семей Казанского района, которые будут создавать фамильную родословную и герб, готовить традиционное семейное блюдо, участвовать в спортивных состязаниях, петь, танцевать и многое другое. Хорошо провести время приглашаются все желающие.

Начало мероприятия в **11 часов**.

Надежда НИКИТИНА

Не допустить трагедии на воде

Купание в реках или озёрах является неотъемлемой частью отдыха. Не стоит забывать, что несоблюдение правил поведения при нахождении на водоёмах может повлечь тяжёлые последствия.



Время, проведённое вместе, приносит радость и детям, и взрослым

В Тюменской области с 12 по 18 июня на водоёмах утонули семь человек, из них два ребёнка. Основными причинами гибели людей являются несоблюдение элементарных правил поведения на воде, купание в состоянии алкогольного опьянения. Несчастные случаи с участием детей происходят вследствие купания без присмотра взрослых.

Заведующая сектором по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Казанском районе Наталья Новичкова рассказала, что на заседании комиссии был утверждён график патрулирования мест массового купания детей и подростков в реках и озёрах.

– Необходимо, чтобы каждый родитель осознавал, что он несёт персональную ответственность за жизнь, здоровье и воспитание своих детей. Каждый день специалисты КДН, работники учреждений культуры, спорта, молодёжной политики, центра социального обслуживания населения, педагоги Казанской, Новоселёвской школ, центра развития детей, инспектор по охране детства, а также активные родители выезжают к реке или озеру для выявления детей, купающихся без присмотра взрослых, – отметила Наталья. – Мы разговариваем с ними, просим покинуть водоём, вручаем информационные буклеты. Сообщаем о их местонахождении классным руководителям или родителям.

Подобные рейды будут проводиться до конца лета. Однако практика показывает, что ни беседы, ни повестки, ни штрафы не останавливают детей. Они не задумываются о последствиях. Чтобы избежать несчастных случаев, взрослые должны сами соблюдать правила безопасного поведения на воде и учить этому детей. Родители не должны оставлять малышей без присмотра вблизи открытых водоёмов, купаться в непригодных для этого местах, особенно в состоянии алкогольного опьянения.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Поздравления

Уважаемые сотрудники
и ветераны
Госавтоинспекции!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сотрудники Госавтоинспекции выполняют важное и ответственное дело, обеспечивают безопасность, сохранение здоровья и жизни водителей, пассажиров и пешеходов. В современных реалиях, когда растёт количество транспортных средств, их мощность, скорость передвижения, поддерживать дисциплину на дорогах особенно необходимо.

Круглосуточно находясь на службе, требующей постоянного напряжения и бдительности, вы проявляете решительность и мужество и способны решать профессиональные задачи любой сложности. Спасибо вам за ответственное и добросовестное исполнение служебного долга, за активную профилактическую работу с населением по предотвращению дорожно-транспортных происшествий.

Отдельная благодарность ветеранам Госавтоинспекции за многолетний труд, опыт и подготовку молодых специалистов в лучших традициях профессии.

Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, успехов в службе, спокойных рабочих смен, законопослушных и вежливых участников дорожного движения! Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые сотрудники
и ветераны
Госавтоинспекции!

От имени депутатов районной думы примите поздравления с профессиональным праздником!

Работа сотрудников Госавтоинспекции с каждым днём становится всё более напряжённой. Постоянно растёт количество транспорта, значительно повышается интенсивность дорожного движения. От вашей оперативности, чётких и грамотных действий во многом зависит уровень безопасности на дорогах, сохранность жизни и здоровья людей, соблюдение водителями и пешеходами правил дорожного движения.

Днём и ночью вы несёте нелёгкую и так необходимую обществу службу, проявляя ответственность и мужество, вы прилагаете все усилия для обеспечения порядка и безопасности на дорогах, предотвращения и ликвидации аварийных ситуаций.

Спасибо вам за вашу работу! От всей души желаю вам здоровья и благополучия, успехов в решении профессиональных задач, неиссякаемого оптимизма, счастья вам и вашим близким!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Погода в Казанском



04.07
четверг

+25



скорость ветра
1 – 2 м/с, С

+14



05.07
пятница

+24



скорость ветра
1 – 2 м/с, С

+16



06.07
суббота

+26



скорость ветра
3 – 4 м/с, С/В

+18



**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ****Читающим
семьям**

Семьи с детьми любого возраста могут поучаствовать во Всероссийском конкурсе «Читаем всей семьей», который приурочен к объявленному Президентом РФ Году семьи. Для этого необходимо снять видеоролик о совместном чтении вслух любимого литературного произведения на русском языке с участием членов семьи разных поколений: (дети, родители, бабушки, дедушки). Возможна запись видеоролика вместе с наставниками, воспитателями. Приём работ с 9 июня по 30 сентября с использованием Yandex.forms forms.yandex.ru

От одной семьи (участника) принимается не более одной работы хронометражем от 1 до 3 минут (допустима погрешность в 15 секунд). Конкурс проводится в двух номинациях: «Проза» и «Поэзия». В каждой из них жюри определит по три семьи-победителя, которые будут приглашены в декабре в Москву на церемонию награждения. Финалисты получают дипломы и книжные подарки. За консультацией по участию в конкурсе можно обратиться в центральную районную библиотеку имени П.М. Ермакова.

**Победа
в конкурсе**

В июне подведены итоги областного конкурса творческих работ «Семья – опора Отечества», который организован Тюменской областной ветеранской организацией. В одной из номинаций конкурса «Страна должна знать своих Героев» приняла участие жительница села Пешнёво Светлана Александровна Аржиловская. Свой материал она посвятила легендарному земляку, краеведу и основателю районного краеведческого музея, носящего его имя – Василию Сергеевичу Аржиловскому, которому в этом году исполнилось бы 95 лет. Глубина и основательность работы принесла Светлане Александровне 1 место в конкурсе.

**Повышение
тарифов**

С 1 июля в Тюменской области пройдёт плановое повышение жилищно-коммунальных тарифов. На большинство услуг ЖКХ тарифы по-прежнему остаются в числе самых низких по УФО. В бюджете Тюменской области на 2024 год предусмотрено почти 7 миллиардов рублей для поддержания жителей в расходах на оплату коммунальных услуг. Сэкономить на коммуналке могут семьи мобилизованных. Они не будут оплачивать счета за воду и газ в квартирах, где отсутствуют счётчики. Такая льгота действует только на период, пока идёт воинская служба.

**Поступление
онлайн**

Подать заявление дистанционно в пять высших учебных заведений могут выпускники Тюменской области на портале «Госуслуги». Для этого предназначен суперсервис «Поступление в вуз онлайн», напоминает инфоцентр правительства региона.

К сервису подключено более 1000 государственных и частных вузов России. На портале есть онлайн-запись на вступительные испытания, расписание экзаменов и конкурсные списки. Уведомление о зачислении в выбранный вуз поступит в «Личный кабинет».

Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

**В приоритете –
уход за посевами****БОРЬБА С СОРНЯКАМИ
И ВРЕДИТЕЛЯМИ**

Сельхозпредприятия занимаются химической прополкой зерновых и зернобобовых культур, обработкой растений средствами защиты от вредных насекомых, а также ведут заготовку кормов. Препаратами обработано более 36 тыс. га полей, что составляет 63% от планируемой площади химической прополки. Закончили обработку полей от вредителей и сорняков труженики агрохолдинга «Южный», ООО «Покров-Агро». Хорошие темпы работ у аграриев агрофирмы «Новоселезнёво» – 82%, СХПК имени Чапаева – 71%, ООО «Покровское» – 70%, агрокомплекс «Маяк» и ООО «Сельхозинтеграция» – 67%, ООО «Мичуринская свиноводческая компания» – 66% и ООО «Агросервис» – 60%. Погодные условия позволяют животноводческим предприятиям параллельно заниматься заготовкой кормов. Труженики агрокомплекса «Маяк» заложили в бурты зелёную



Задача аграриев – максимально защитить посевы

массу на сенаж 40% от необходимого объёма и спрессовали сено 14%. Заготовку сенажа также ведут в агрофирме «Новоселезнёво» – 5%.

Практически треть от необходимого объёма сена в активе заготовителей СХПК имени Чапаева – 30%. Всего, по информации управления

по развитию АПК администрации Казанского района, на 1 июля заготовлено более 5 тысяч тонн сенажа (22%) и 314 тонн сена, или 4% от плана заготовки.

**В ЖИВОТНОВОДСТВЕ
ВСЁ СТАБИЛЬНО**

Надой от фуражной коровы в Казанском районе находятся на уровне прошлого года или незначительно превышают их. Так, по информации управления по развитию АПК администрации Казанского района, на 1 июля надой от фуражной коровы составил 22,6 килограмма молока в сутки против 21,8 кг годом ранее. Бесспорным лидером в молочном животноводстве является агрокомплекс «Маяк». Здесь производят в среднем 450 центнеров сырья в сутки, или почти 80 процентов всего молока в районе. Наивысший надой получают животноводы Шагаловского молочнотоварного комплекса. Их результат – 29,6 килограмма молока от фуражной коровы в сутки.

Хорошая динамика роста (+5%) наблюдается на других животноводческих объектах предприятия. В Ггарье, Песчаном. Огнёво, Дальнетравном и Чирках надаивают 20 и выше литров молока в сутки.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА**Работы впереди много****26 июня состоялось 21-е заседание думы
Казанского муниципального района 5-го созыва**

Это первая встреча народных избранников после паводка. В заседании также приняли участие глава Казанского района Татьяна Богданова, её заместители, начальники отделов, главы сельских поселений и руководители предприятий.



В принятии решений депутаты были единогласны

пального района имеет социальную направленность. Так, расходы на социальную сферу за 2023 год составили 942637 тысяч рублей, или 73,6% от общего объёма расходов. Наибольший удельный вес в общем объёме расходов бюджета – по разделу «Образование» – 54,6%, а также на реализацию муниципальных программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства, культуры, физкультуры и спорта и других направлений.

Что касается этого года, то главный финансист района сказала, что доходная часть бюджета Казанского муниципального района за 1 квартал исполнена в сумме 268073 тысяч рублей, или 19,9% от уточнённого годового плана.

Расходная часть бюджета Казанского района за этот же период исполнена в сумме 275014 тысяч рублей, или 20,2% от уточнённого годового плана. То есть бюджет Казанского муниципального района

за 1 квартал текущего года исполнен с превышением расходов над доходами (дефицитом) на 6941 тысячу рублей. Источниками финансирования дефицита бюджета Казанского муниципального района являются остатки средств на начало года.

Бюджет в первом квартале отчётного года сохраняет свою социальную направленность и финансовое сопровождение всех значимых муниципальных программ, – подытожила Анастасия Леонидовна.

Единственный вопрос, который задали депутаты, касался сокращения финансирования пассажирских перевозок за последнее время. Народным избранникам разъяснили, что на сегодняшний день стал действовать новый механизм инвестирования предприятий в сфере пассажирских автоперевозок. К примеру, на обновление автопарка стали выделяться целевые деньги. Их нельзя потратить ни на что другое,

только на модернизацию.

В завершение заседания думы глава района Татьяна Богданова затронула различные направления в сфере АПК, газификации района, восстановления дорожной инфраструктуры после паводка, денежных выплат пострадавшим. Глава ответила, что, по предварительным расчётам федерального агентства «Росавтодор» на восстановление региональных дорог и подъездов к мостам в Казанском районе потребуется 1 миллиард 144 миллиона рублей.

– Это очень большие объёмы, требующие много сил, средств и времени, – сказала Татьяна Александровна, – сейчас ведутся работы по приведению в нормативное состояние муниципальных дорог и улиц.

По словам главы, на эти работы планируется затратить 133 миллиона рублей. Соответствующий проект распоряжения в ближайшее время будет подписан губернатором. В перечень объектов дорожной инфраструктуры, подлежащих ремонтно-восстановительным работам, войдут улицы Луначарского, Советская, Совхозная, Республики и Дзержинского в Казанском, два переулка и улицы Центральная и Береговая в Огнёво.

По официальным данным, в Казанском районе 44 домовладения считаются пострадавшими во время паводка, – привела такую информацию Татьяна Александровна. В рамках действующего законодательства люди получили полагающуюся им денежную компенсацию.

Все рассмотренные вопросы депутаты приняли к сведению. За все проекты решений проголосовали единогласно.

Андрей СЕРГЕЕВ
Фото автора

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Пятьдесят совместных лет

Читая статьи о семейных парах, я всегда восхищаюсь людьми, которые в течение многих лет сохраняют тёплые отношения, создавая для своей второй половинки крепкий, надёжный тыл. К таким людям относятся мои земляки Михаил Акимович и Любовь Борисовна Барабанщиковы, которые 29 июня отметили полувековой юбилей совместной супружеской жизни.

Глава семьи родился и вырос в Больших Ярках. После службы в армии вернулся в родное село и всю жизнь трудился шофёром, а его супруга, Любовь Борисовна, приехала сюда после окончания педагогического училища. По распределению её направили работать воспитателем в малый населённый пункт. Симпатичную девушку Михаил сразу приметил. А когда молодые люди лучше узнали друг друга, ре-

шили создать семью. На протяжении полувека они остаются надёжной опорой друг для друга.

Барабанщиковы всегда содержали приусадебный участок, вели большое хозяйство.

Любовь Борисовна всю свою жизнь посвятила детям. Работала в детском саду, в школе учителем младших классов. Супруги воспитали трёх прекрасных дочерей. Они подарили им шесть внуков и прав-

нучку. Дети – главная ценность для семьи Барабанщиковых.

Уважаемые Михаил Акимович и Любовь Борисовна! Примите поздравления с 50-летним юбилеем совместной жизни. Будьте здоровы и счастливы.

Т. ПАНИНА,
председатель ветеранской организации
Большеярковского сельского поселения

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Выбор жизненного пути

Для многих людей годы юности ассоциируются с внешней красотой, задором, бодростью духа, активностью и жизнелюбием. А если рассматривать молодость как отдельный период жизни, то это возраст, в котором формируется мировоззрение, происходит личностный рост и постепенный переход из детства во взрослую жизнь. Это замечательная пора. В период молодости человек словно попадает в бурный водоворот: ускоряется темп жизни, открываются новые возможности, складывается фундамент будущего. В это время многим кажется,

что любая задача им по плечу: есть стремления и силы для достижения поставленных целей. Чтобы желаемое стало действительным, важно сделать правильный выбор, который поможет осуществить мечту. Чтобы увереннее идти к своей цели, чётко и быстро решать жизненные задачи, не растрачивать свои силы зря, правильно и быстро делать выбор, необходимо научиться понимать других людей. Это поможет избежать разочарований и душевных переживаний.

Психология поможет в обретении надёжных друзей, которые под-

держат в трудную минуту и разделяют с тобой радость побед, в выборе спутника жизни и создании крепкой семьи, построении отношений со своими родителями и супругом, братьями, сёстрами, коллегами.

Обиды ведут по ложному пути к счастливой жизни и сильно влияют на её качество. Если есть трудность в общении с другими людьми, не стесняйтесь обратиться к психологу и не пренебрегайте его советами.

О. ОМЕЛЬЧУК,
психолог
с. Казанское

ЭКОЛОГИЯ

Подвёл итоги работы в паводок

Весна 2024 года стала испытанием для Тюменской области. Большая вода своими масштабами побилла многолетние рекорды. Губернатор Тюменской области Александр Моор сообщил, что спустя 2,5 месяца паводок начал отступать на всех территориях. Стихия объединила усилия жителей, чиновников, специальных служб и коммунальщиков. Но если отчёты и сообщения экстренных служб, региональных властей появлялись ежедневно, то работа многих непрофильных организаций осталась за кадром. Одними из героев, которые помогали в борьбе со стихией, параллельно выполняя и повседневную работу – были сотрудники служб по обращению с твёрдыми коммунальными отходами. С первых дней чрезвычай-

ной ситуации представители коммунальщиков вошли в региональный и муниципальные штабы по её ликвидации. Это позволило скоординировать общие усилия. В срочном порядке регоператор ТЭО обеспечил контейнерами 23 пункта временного размещения населения в Ишимском и Абатском районах. Для сбора строительного мусора в местах подтопления дополнительно установили специализированные бункеры. Техника и работники компании Сибсервис, транспортирующей отходы на подтопленных территориях, по просьбе местных властей выходили для укрепления дамбы в деревне Синицына Ишимского района. А экипаж ломовоза (мусоровоз с большой механической «рукой», который в обычные дни занимается вы-

возом крупногабаритных отходов) привлекался к расчистке затора на пешеходном мосту в городе Ишиме. «Службы и компании, задействованные в работе системы обращения с твёрдыми коммунальными отходами, показали готовность принимать нестандартные решения, чтобы обеспечить оказание социально значимой услуги, а если требуется помощь – выйти за рамки повседневной работы. Благодарим за самоотверженность коллег и восхищаемся сплочённостью земляков. Испытание стихией Тюменская область прошла достойно», – подчеркнули в управлении по связям с общественностью ООО «ТЭО».

Пресс-служба Тюменского экологического объединения

ФОТОЭТЮД



Белый гриб – хозяин леса

Фото Светланы ШЕВЕЛЁВОЙ

Осуждён за вождение в пьяном виде

Казанский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя, уроженца села Яровского.

Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление механическим транспортным средством в состоянии опьянения).

В суде установлено, что в июне 2023 года мужчина привлекался к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ за управление самоходным транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Ему было назначено наказание в виде административного ареста на срок 10 суток.

В марте 2024 года подсудимый употребил спиртное и в вечернее время поехал на своём мотоблоке с одноосной прицепной тележкой к родственникам в с. Яровское Казанского района.

Инспекторами дорожно-патрульной службы он был отстранён от управления транспортным средством. Суд с учётом позиции государственного обвинителя назначил виновному наказание в виде обязательных работ на срок 280 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года. Мотоблок конфискован в доход государства.

Дело о разбойном нападении

Прокуратура Казанского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 52-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "б" ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый в особо крупном размере).

Как следует из материалов уголовного дела, в начале марта 2024 года мужчина пришёл в здание офиса ПАО Сбербанк в селе Казанском, где, угрожая огнестрельным оружием, напал на сотрудника ПАО «Сбербанк», потребовав безвозмездно передать ему денежные средства. Используя огнестрельное оружие, обвиняемый разбил стекло и незаконно забрал из кассы деньги на сумму более 3 000 000 рублей.

Прокуратура района утвердила по данному уголовному делу обвинительное заключение и направила материалы дела в Казанский районный суд для рассмотрения по существу.

Для сведения: санкция п. "б" ч. 4 ст. 162 УК РФ предусматривает лишение свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Приговор вынесен

Девятнадцатилетний житель села Казанского признан виновным по ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлёкшее по неосторожности смерть человека).

В суде установлено, что в октябре 2023 года подсудимый, управляя автомобилем марки ВАЗ-21150 двигался по автодороге в с. Казанском со скоростью более 60 километров в час, не обеспечивающей ему возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований правил дорожного движения. Водитель не учёл при этом неблагоприятные условия, в частности мокрое дорожное покрытие и тёмное время суток.

В результате нарушений ПДД РФ, послуживших причиной дорожно-транспортного происшествия, водитель причинил по неосторожности пешеходу Б. комплекс телесных повреждений, которые в результате повлекли травму головы, груди, таза и конечностей. В результате от полученных травм потерпевшая Б. скончалась.

Суд с учётом позиции государственного обвинителя назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года и лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года.

А. КАЗАНЦЕВА,
помощник прокурора

ПРОФИЛАКТИКА МОШЕННИЧЕСТВА

Чтобы не стать жертвой преступников

Мошенничество – уголовно наказуемое деяние (ст. 159 –159.6 УК РФ) – хищение путём обмана или злоупотребления доверием, когда преступник действует с корыстной целью, причиняя ущерб.

При злоупотреблении доверием преступник с корыстной целью использует доверительные отношения с владельцем имущества или иным лицом, уполномоченным принимать решения о передаче этого имущества третьим лицам. Возможно злоупотребление доверием.

Для предотвращения преступления необходимо:

- не вводить/не сообщать свои данные (ФИО, реквизиты счёта, ПИН-коды, срок действия карты), не переводить с чьей-либо помощью деньги на другие счета для погашения кредита, для получения выигрыша в лотерею и так далее;
- перепроверить информацию – позвонить родственнику (тому, кто может вас ориентировать в ситуации), на горячую линию/официальный номер для связи компетентного органа либо организации. При возможности зафиксируйте информацию о должности, месте работы/службы звонившего для последующего уточнения;
- не переходить по ссылкам в сообщениях с неизвестных номеров, не скачивать приложения, не звонить по неизвестным номерам;
- не открывать сообщение от неизвестного отправителя. Текст можно прочитать в режиме быстрого просмотра; после скачивания, установив файлов/программ из вложений может произойти заражение вирусом/хищение ваших персональных данных либо денежных средств – нужно обращать внимание на расширение файла (например, *.wsf, *.wsh, *.wsc);
- периодически обновлять пароли, антивирусную защиту; настроить двухфакторную аутентификацию.

А. КАЗАНЦЕВА,
помощник прокурора